WISKUNDE - WEEK 3:

Maandag:

71 Bepaal die waarde van x.
x T+ 6> (0" (pyYth)
x* =64
X = ™M
7.2. Bepaal die waarde van y.
At Re® =y* (pyth)
62+ |6 > _ 2
¥y = 17,10 e
7.3. Bepaal die omtrek van die figuur.
omtrek @ sy + sy + sy
o+ l64+ 17,00

= 39,10 crey
7.4. Bepaal die o perviakte van die figuur.

opp : =z (bxdih
Pffl;(lexe) )

~ 4em? )
7.5. Skakel die omtrek en opperviakiec cm na mm en mm-,
omtrefk 1 29,10 X 10 = 39 Irnam

Al OPpeViakte: 4B0X4%0 = 230400MmmM ™

6cm,

7 B 8cm c
. e 15cm
8.1. Identifiseer die figuur langsaan. }
tereS!um
8.2. Bepaal die omtrek van die figuur. B
orN\.S+StStS :
= 1S546+24 +<8,$
= §2,3cnn 1 5,
4 ie fi ¢ 24cm
8.3. Bepaal die Oppervlakte van die figuur. ‘s el
opp : @ Lxb + © L Cbxlh)
%158 + L(AxS) s| O s|%?
- 715+22,5 = 917,5cm? '
8.4. Skakel die omtrek en Opperviakte om na mm en mm?. 5 1

omtrek - 52,3 X0 = 52 3rmrm
opprvidk.:. 915 xa7S
= 950625 mrnt
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Woensdag:

onthou:
basis e honge 'S

altyd by die _h. (490° )

"o

9.1 Identifiseer die figuur hieronder.
vlieer

9.2 Bepaal die omtrek van die figuur.
oM. S+3S5t+S+S
-5+ q,%-l— 4,8+ S

=29, 6cm
9.3 Bepaal die Opperviakte van die figuur

o @ _*@-f-@ -I—@ | Am
Pf L (3xa)t+ (uxa)+ 7-(4>‘°‘>+’(

- 6 +13+18+6 = LT o™
9.4 Skakel die omtrek en Opperviakte om na mm en mm?>.
gmtrek_ 1 29,46% 10 = 236 mm

apP@'\llC\k— HZO X 4]0
=2 30400 mnrn?

10.1 Bepaal die omtrek van die figuur langsaan.

oM. 2T —
Z2 % TT%2,6 / N
= 26 T l(: SQCN\ / Y
10.2 Bepa;-g;oppervlakte van die figuur. L 1
OP P -rr \\ r=2,6cm /'
= TT ¥ (2- é)l \‘v/’
= ”’q'n— /21,260m "

10.3 Skakel dle omtrek en oppervlakte om na mm en mm?2.

oratrek : 16,34 10 =163 L
opperdlak: 212,4 % 212,4 = 45013, 76MmmM?
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3 X(omtrek v. L sirkel + 90m+ omtrek v.

onthou:
adius =+ deurs.

Donderdag:
11. Bepaal die omtrek en die opperviakte van ‘n sirkel met ‘n deursnee van 6,7 cm.
omtrer : d T oppervluL Trrl
: e o B £,77
by 1XTT LT (= x 6T
= 21,05cm = 35,26cm?

12. Jannie neem deel in ‘n atletiekbyeenkoms. Hy hardloop drie keer om die baan.

Bepaal die hoe ver hy gehardloop het.
QoM

)ATHLETCS TRACK( )

L sirkel + 90 M)

—_—%xE‘Zj xSoxTr) rq0+ (& XSOXT"")’qu]

—

3w [ 25T +q0+ 25T + 90
3x 33708

l'()lllzt,\m

13. Bepaal die oppervlakte van die skadu deel hieronder.

10m opper\lldh: [1 — O
s ‘\ .‘.(ﬁxb) —(TTr?)
. =(oxS)y-1(x *5)
SO — 19,63

j I
= 30,3Tm?

|




Hucwerk : ponderdag ‘-

14. Bepaal die Opperviakte van die skadu deel hieronder.

15.
A

wenk - % i sirkel

Bepaal die Opperviakte van die skadu deel hieronder.
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Gra Wiskunde Mermorardums (Week 2)
(®) BL1a7;0ef |
ﬂ@v QFH woww .TDOF

@.wﬁ_ﬁuwooo_j () omM: 5+5+5+5 +S
- 300N = 30 000mMM = 300007 TS5 +24+2424S5 =J10000
-3, 6m = ISmam Zl6em d =100em
opp: verdeel! ¢ » g ‘
Lk = 4000 X 4 000 >ép om: AT
= 16 000 000 - Nt e | _ood'\w:imaﬁ
[0 LM = 10 000 X (0 900 * |
= 100 000 000rnN* K™= 571> (pyt) | opp: TTr ™
5,34km™ = 5340 X 5340 h=Tzs—1 | =T (£ x too)”
=2 8515600m™" = 2,%%cm | = 25007/ 7%53,98om®
7M™ = 700 x700 C o_%@ T(ox1R) +opp@®:Lxt | BLI1SO ), Ol 2
= 490 600 cm™ =2 (2% 2,36) + (2%x2) (o) oEu_H_lgmm ©)
9gmM™ = 9500 x 9500 T 2,33 4 4 | opp 11 Lxb
= 96040000 oM’ = 6,88 om™ =42 %6
Lem™ = 40 x40 . =26\ Lam™
= 1600M M’ @), R=¢6° ~.D=60"er Q=60
PR =lecmen S =\6ar opp © Tre™ .
@m,._$4m0ﬂﬂ_ h*- H.Zu - MNQQ&.WTC U\ﬂumL.MYP\L
(@) Om:S+S+s =] vax > LI/ 1385 4 yorn®
= 1T +10+9 A =g, §56.
= 3o S.OPP = 3612 —138S, LG
omv _H (o %1 h) LLOMN. =SHESES = NNNm\mmajf
— (1sx Lh) rlv.oxwr =lerlérle
n\rm_mxmv h™= (06t - 42
= 00t h =%
opp : "= (bxR)
== (1ex13,%0)
= 110,38 M~




